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Elmondhatom, hogy a legjobb döntésem volt, hogy a Felsőszentgyörgyi Kft-t választottam 

szakmai gyakorlati helynek, rengeteget tanultam, nagyon kedvesek voltak az ott dolgozók 

mindig mindenben segítettek. És amellett, hogy a fő tevékenységem a gyakorlaton pénzügyi és 

számviteli feladatok voltak, a dolgozók segítségével beleláttam a mezőgazdasági feladatokba 

is.  

A záródolgozatom célja az volt, hogy ismertessem a szakmai gyakorlatom alatt végzett 

tevékenységeimet és tapasztalataimat és az éves beszámolók alapján a kft gazdasági és 

pénzügyi helyzetét a 2020, 2021, 2022-es években. 

Záródolgozatom első részében, a szakirodalmak találhatók, mi is a mezőgazdaság, mik a 

befolyásoló tényezők, mik a termelőszövetkezetek, az államháztartások alakulása, a 

kollektivizálás Magyarországon, illetve, hogy mi az a vállalkozás azon belül is mit takar, ha azt 

hallom kft. 

A második részben a falu, azaz Jászfelsőszentgyörgy és a Felsőszentgyörgyi Kft bemutatása 

következett. Melyben leírtam a fontosabb és érdekesebb dolgokat, és azt, hogy mit érdemes 

tudni a faluról és a cégről, még ha nem is túl nagyok.  

A harmadik részben következett a lényegesebb rész, melyben részleteztem, hogy mit is 

csináltam a szakmai gyakorlat során és azokat, amiket tanultam. 



Végül a Felsőszentgyörgyi Kft gazdasági és pénzügyi jellemzése következett mutatók alapján. 

Megnéztem mennyit változott a három év alatt a cég eszköz és forrás oldala, és azt is mennyire 

likvid a cég. 

Összességében elmondható, hogy a cég igyekszik mindenből kihozni a legjobbat, legyen az 

bármilyen, bármekkora nehézség is. Hiszen látható a kiszámolt mutatók alapján, hogy igen is 

volt olyan amikor veszteséggel zárták az évet, de felálltak és pozitívan és tisztességesen 

folytatták tovább. Nehézség volt számukra az időváltozás, a hatalmas infláció, amihez 

kénytelenek voltak alkalmazkodni, illetve a szomszédunkban zajló háború is hiszen a külföldi 

keresletük visszaesett.  

 


